

訂正してお詫び申し上げます

Geriatric Medicine 1998年3月号の以下のページに誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

460ページ左段，上から3行目

誤 ③年齢40～65歳の外来患者。

正 ③年齢40～70歳の外来患者。

462ページ表2中のEnalapril maleate 継続投与群の収縮期血圧(mmHg)の増加率(%)

誤 -98 ± 5

正 98 ± 5